

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 8-8941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE FREEMASON
PUBLISHERS LIMITED

(號四三第卷八十八式第紙聞新) Fri, May 20 1966 (Vol. 28 No. 34 Page 1)

每日廣告	每行每日	一月	三月	半年	一年
第一版	五元	一百五十元	三百五十元	五百五十元	九百五十元
第二版	四元	一百二十元	二百八十元	四百元	七百五十元
第三版	三元	九十元	二百二十元	三百元	五百五十元
第四版	二元	七十元	一百六十元	二百元	三百五十元
第五版	一元	五十元	一百一十元	一百五十元	二百五十元

忠誠救國 義氣團結 志誠除奸

每日廣告 勿用 勿用 勿用

丙午年 大號立夏 初一日卯時九開 四月大 廿一號

美對中共態度 顯有改變跡象

【聯合社廿日加拿大電】美國現在已逐漸感到要與中共在世界政治舞台上成爲孤島，已非一種良好的理想。美國政府對世界大國的地位，向來欲求使北京政府投降，而恢復對中共在遠東大國的地位，但日前美國政府，却以爲中共領袖現已達到世界和平的地步，而感欣慰。

美國與中共關係的最大障礙，是起於一九四九年，當中共控制整個中國大陸成功後，不久美國即派遺艦隊至台灣海峽，以阻止中共佔領台灣。自此以後，即使加拿大亦迫隨美國的後塵，拒絕正式在外交上承認中共政府，並支持美國的主張，在聯合國中阻止中共加入世界性的機構。但從現在起，各國紛紛表示，華盛頓的態度已有所改變，及與大東方方面對北京政府亦如前此。

聯合國秘書長尤昂亦曾多次呼籲，聯合國應包括全世界性的會員，以求對中共政府採取較合理的態度，加拿大亦在聯合國及其他地方，暗示支持尤昂的呼籲，但始終未嘗公開同意正式准許中共加入聯合國。

加首相最近亦在約克發表言論，謂中共加入聯合國之事，仍屬次要的問題，但急待解決，不能再延擱下去，並呼籲改善西方國家與中共的關係，同時，又指出，中共與美國現正處於一種「冰凍期」，但其中最大的危險性，是錯誤估計，足以造成世界大戰。

美國防務部長亦發表意見，認爲世界上一切形成孤立的障礙必須消除，才能建立橋樑，與中共發生實際的關係。

駐聯合國大使高保於日前訪問加京，會晤加首相皮爾遜及外長馬丁，曾表示加美兩國均歡迎中共參加國際性的中心組織。

蔣介石連任總統職 聲言全力反攻大陸

【台北廿日美聯社電】蔣總統連任總統職，聲言全力反攻大陸。蔣總統在連任總統後，曾發表談話，謂：「我此次連任總統，是全國同胞的託付，我必當竭盡忠誠，爲國家民族之利益而奮鬥。」

【古堡加拿大電】古堡省長沙治星期三宣佈，古堡省電力局決在比肯葛建造一座一億瓦特電廠，此項加拿大第一座水力原子能發電廠。

該電廠將加大大第三座原子能發電廠，能生產二百五十兆瓦特的電力，是該省電力局於本年秋季開始，預算從開工時起一年內完工。

另兩座原子能電廠，安省的威夫斯頓及德格拉斯斯，此兩座電廠設備，主要依靠強力壓力。

計劃在古堡建造約電廠，主要以鈾礦作燃料，加大水力及普通水力作用，作推動電廠輪轉而已。

李沙治省長稱：此工廠爲一座新式的核子電力廠，由加拿大原子能委員會研究及發展，彼等目前已在派員至角洛河視察廠址及研究建築工程。

古堡省水電局局長，如獲得加拿大原子能委員會批准後，古堡省即開始在短期內進行已定的核子計劃。

核子電力廠的廠址在古堡省羅蘭河的南部，大約在古堡特樂士河內部的四十里。

廠址亦經加拿大原子能委員會審核及批准，該會從五個計劃廠址中選出上述的廠址，此水力原子能發電廠所佔地區，約爲二千三百平方尺。

【華沙路透電】法外交部長戴高樂昨日飛抵此間，進行爲期四日的正式訪問。戴高樂此行，是第二次世界大戰後，首次法美外交部長到波蘭訪問，但亦可視法美關係高潮實行對共產黨國家增進國際關係的策畫之一種步驟。

【東京路透電】由加拿大各省省長文率領一訪問團，日前正與日本政府商談尋求合作開發亞省石油的計劃。此訪問團本星期三抵達東京，作十日之正式訪問，團員包括亞省工業部長及愛門頓市長。

日本貿易部長發言人稱：星期四下午會要求貿易部長追加日本有經驗之技術人員至亞省工廠參加開發工作。

加拿大方面官員則稱：此種開發工作並不單指石油而已，其中包括鐵礦、硫磺等。

貿易部長發言人又稱：亞省亦表示歡迎日本幫助開發所開礦物，並推銷向世界市場，其中包括日本。

【高士堅路透電】阿聯總統納蘇及蘇聯高士堅，昨日發表共同文告，呼籲兩國立即停止轟炸北越，並共同實行國容許兩國內之少數白人投誠多數的黑人。

高士堅總統昨日訪問阿聯八日，昨於動身返國前發表此項文告。而納蘇總統亦在阿聯發表此項文告。文告中，蘇聯及阿聯兩國領袖，對北越局勢表示憂慮，並呼籲兩國領袖，在阿聯會議中，對北越局勢表示憂慮，並呼籲兩國領袖，在阿聯會議中，對北越局勢表示憂慮。

【倫敦路透電】北越通訊社所發出的消息稱：五月十四日，北越防空部隊在越境擊落一美機，該機已被北越人北越後，已有一千五百二十二架飛機侵入北越。

【多倫多電】位於此間查爾士街的加拿大廣播公司於星期三晚，被一隊人破壞，該電視台稱：「你們知道奧太瓦已發生什麼事了，查一下你們的電視大喇叭。」據該台生說，時被破壞其基地。

【西貢廿日美聯社電】此間南越佛教徒學生約一千餘人，今日手持火炬，聚集於佛教總部之寺院外，不願政府禁令，列隊向市中心區遊行，高呼反美口號，並要求推選阮文士爲南越總統。據悉：佛教徒及軍人今日致函此間美海軍司令華爾特將軍，要求美軍干涉政府軍，使其解除對佛徒的包圍，否則，佛徒必誓死反抗到底，並於必要時破壞美軍基地。

【華沙路透電】法外交部長戴高樂昨日飛抵此間，進行爲期四日的正式訪問。戴高樂此行，是第二次世界大戰後，首次法美外交部長到波蘭訪問，但亦可視法美關係高潮實行對共產黨國家增進國際關係的策畫之一種步驟。

【東京路透電】由加拿大各省省長文率領一訪問團，日前正與日本政府商談尋求合作開發亞省石油的計劃。此訪問團本星期三抵達東京，作十日之正式訪問，團員包括亞省工業部長及愛門頓市長。

日本貿易部長發言人稱：星期四下午會要求貿易部長追加日本有經驗之技術人員至亞省工廠參加開發工作。

加拿大方面官員則稱：此種開發工作並不單指石油而已，其中包括鐵礦、硫磺等。

貿易部長發言人又稱：亞省亦表示歡迎日本幫助開發所開礦物，並推銷向世界市場，其中包括日本。

【華沙路透電】法外交部長戴高樂昨日飛抵此間，進行爲期四日的正式訪問。戴高樂此行，是第二次世界大戰後，首次法美外交部長到波蘭訪問，但亦可視法美關係高潮實行對共產黨國家增進國際關係的策畫之一種步驟。

【東京路透電】由加拿大各省省長文率領一訪問團，日前正與日本政府商談尋求合作開發亞省石油的計劃。此訪問團本星期三抵達東京，作十日之正式訪問，團員包括亞省工業部長及愛門頓市長。

日本貿易部長發言人稱：星期四下午會要求貿易部長追加日本有經驗之技術人員至亞省工廠參加開發工作。

加拿大方面官員則稱：此種開發工作並不單指石油而已，其中包括鐵礦、硫磺等。

貿易部長發言人又稱：亞省亦表示歡迎日本幫助開發所開礦物，並推銷向世界市場，其中包括日本。

【華沙路透電】法外交部長戴高樂昨日飛抵此間，進行爲期四日的正式訪問。戴高樂此行，是第二次世界大戰後，首次法美外交部長到波蘭訪問，但亦可視法美關係高潮實行對共產黨國家增進國際關係的策畫之一種步驟。

【東京路透電】由加拿大各省省長文率領一訪問團，日前正與日本政府商談尋求合作開發亞省石油的計劃。此訪問團本星期三抵達東京，作十日之正式訪問，團員包括亞省工業部長及愛門頓市長。

日本貿易部長發言人稱：星期四下午會要求貿易部長追加日本有經驗之技術人員至亞省工廠參加開發工作。

加拿大方面官員則稱：此種開發工作並不單指石油而已，其中包括鐵礦、硫磺等。

貿易部長發言人又稱：亞省亦表示歡迎日本幫助開發所開礦物，並推銷向世界市場，其中包括日本。

【倫敦路透電】英國政府正考慮商船海工會對政府採三月罷工的可能性，亦正考慮是否讓海軍方面來調停此一事件。

【倫敦路透電】英國政府正考慮商船海工會對政府採三月罷工的可能性，亦正考慮是否讓海軍方面來調停此一事件。